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des Nationalrates XVII. Gesetzgebungsperiode 

A N FRA G E 

der Abgeordneten Dr. Gugerbauer, Ing. Murer, Huber 

an den Bundesminister für Land- und Forstwirtschaft 

betreffend Verkauf des Forsthauses Steinbach 

Dem Erstunterzeichner sind Informationen zugegangen, wonach 

die Generaldirektion der Österreichischen Bundesforste 

beabsichtigt, das Forsthaus Steinbach am Attersee zu 

verkaufen. In einem Rundschreiben (Zl. 23412/89-111/2 vom 

14.12.1989 wurden Dienststellen der Wildbachverbauung, des 

Flußbauamtes oder auch Straßenmeistereien angefragt, ob sie 

. Interesse an diesem Objekt hätten. Die gegenständliche 

Liegenschaft Einlagezahl 15 und Einlagezahl 1.000 besteht aus 

den Grundstücken Nr. 1393 Wald, 1399/3 landwirtschaftlich 

genutzt und 1477/1 Wald, je in der Katastralgemeinde 

Steinbach, Gerichtsbezirk Vöcklabruck, und hat ein Flächen­

ausmaß von 3.770· m2 • Dem Vernehmen nach ist derzeit das 

Forsthaus an einen Wiener verpachtet. 

Um sicherzustellen, daß eine Vergabe dieser Liegenschaft nur 

an den Bestbieter erfolgt, sollte eine öffentliche Aus­

schreibung erfolgen. In diesem Zusammenhang richten die 

unterfertigten Abgeordneten an den Herrn Bundesminister für 

Land- und Forstwirtschaft die nachstehende 

A n fra g e : 

1) Stimmt es, daß die Generaldirektion der österreichischen 

Bundesforste beabsichtigt, das Forsthaus Steinbach am 

Attersee zu verkaufen? 

2) Stimmt es, daß Dienststellen der Wildbachverbauung, des 

Flußbauamtes und Straßenmeistereien angefragt wurden, ob 

sie Interesse an diesem Objekt hätten? 

3) Wie lauteten die Stellungnahmen der angefragten Dienst­
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4) Stimmt es, daß das Forsthaus samt Grundstücken derzeit an 

einen Wiener verpachtet ist? 

5) Falls dies zutrifft: Wie hoch ist der jährliche Pacht­

schilling? 

6) Wann wurde, bzw 0 wird die Liegenschaft öffentlich zum 

Verkauf ausgeschrieben? 

7) Wieviele Kaufangebote in welcher Höhe liegen derzeit vor? -----
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